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                                                                                    Verbale n 100/2016 

 
L’anno 2016 il giorno 25 del mese di Maggio si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso 

la   sede di Via Bonanno, 51- giusta Convocazione del Presidente prot.n°60 del 28-04-2016 

 

Alle ore 08.30  non è presente alcun Consigliere; non essendo presente il numero legale, pertanto, si 

rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di un’ora.   

Alle 09:35 il  Consigliere anziano per voti Giulio Cusumano chiede al Segretario di chiamare 

l’appello e risultano presenti oltre che il  Consigliere anziano medesimo  anche i Consiglieri  

Salvatore Calò e Paolo Porzio; il Consigliere anziano, constatata la presenza del numero legale, in 

seconda convocazione, dichiara aperta la seduta assistito dal Segretario supplente sig.ra Giuliana 

Bagnasco. 

 

Il Consigliere anziano pone dunque in trattazione il seguente tema all’O.d.G. 

 

COMUNICAZIONI DEL CONSIGLIERE ANZIANO; 

 

CALENDARIZZAZIONE LAVORI CONSILIARI; 

 

“APPROVAZIONE DEL PIANO DI ZONIZZAZIONE ACUSTICA DEL TERRITORIO 

COMUNALE DI PALERMO REDATTO DAL CIRAF”- PROT.777273 DEL 09/05/2016 

ARCHIVIO SEGRETARIA GENERALE - Parere richiesto  con motivi d’urgenza il 10-05-2016;  

 

il Consigliere anziano preliminarmente procede alla lettura, disamina ed approvazione del verbale 

del 24.05 u.s. mentre rinvia la lettura ed approvazione del verbale del 23 u.s. alla prossima seduta 

utile e ciò, anche e soprattutto, alla luce della circostanza che coloro che in data odierna sono 

presenti in data del 23 risultavano tutti e tre assenti.  

Si da atto che durante la lettura del verbale, alle ore 09.38 arriva anche la Consigliera Pia 

Tramontana. 

Con riguardo al verbale del 24 si precisa che il verbale viene approvato a maggioranza dei presenti; 

infatti la Consigliera Tramontana si astiene dalla sua approvazione poiché, non essendo presente a 

quella data, reputa non opportuno entrare nel merito dello stesso. 

Il Consigliere Cusumano, vista l’assenza del Presidente Catalano, per cortesia istituzionale, decide 

di contattarlo per chiedergli se è d’accordo  per convocare la seduta congiunta con la II 

Commissione consiliare per discutere la proposta relativa alla zonizzazione acustica, così come dal 

medesimo proposto alla seduta di ieri. 

Il Consigliere Cusumano dunque contatta telefonicamente il Presidente il quale si mostra concorde 

a celebrare la seduta congiunta con la II Commissione consiliare ma, per motivi organizzativi, il 

Presidente propone di procedere all’audizione non già il 31 p.v. ma lunedì 06 giugno p.v. alle ore 

10.00. 

Pertanto, si da mandato agli Uffici di Segreteria di organizzare l’incontro suddetto.  
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Il Presidente pro tempore, alle ore 09.52 , a causa della sopravvenuta mancanza della energia 

elettrica decide di sospendere la seduta per cinque minuti e riaggiorna i lavori alle ore 10.00. 

Alle ore 10.00 il Consigliere anziano  Cusumano dichiara nuovamente aperta la seduta; risultano 

oltre al medesimo, altresì presenti i Consiglieri calò, Porzio e Tramontana. 

Si passa dunque alla disamina della proposta all’o.d.g. 

Vista la riunione dei Capi Gruppo che si è svolta in questi giorni, il Consigliere anziano propone di 

riprendere le proposte di delibera sul Country (parere non favorevole espresso in data 02.09.2015) e 

sul Prusst Parcheggio La Maddalena parere favorevole all’unanimità dei presenti espresso in data 

27.07.2015) per ricordare ai Consiglieri, essendo trascorso molto tempo, come la Commissione si 

era espressa. 

Alle ore 10.45 il Consigliere anziano per voti Giulio Cusumano dichiara chiusa la seduta e rinvia 

alla prossima seduta utile la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

                                                                                              

 

Il Segretario supplente            Il Consigliere anziano                                      

Giuliana Bagnasco               Giulio Cusumano 

 


